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Němečtí poslanci chtějí sestřelovat ruské rakety nad
Ukrajinou
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Přilétající drony a projektily by mohly být zaměřeny z Polska a
Rumunska, uvedli zákonodárci

Němečtí zákonodárci z vládnoucí koalice i opozice podporují
myšlenku NATO vyhlásit bezletovou zónu nad západní Ukrajinou
uprostřed konfliktu s Ruskem, uvedl Frankfurter Allgemeine Zeitung
(FAZ).

List se pro svůj sobotní článek zeptal členů parlamentu na návrh,
který dříve předložil náčelník generálního štábu ministra obrany Nico
Lange, který navrhl, aby z území mohly být sestřeleny ruské rakety a
bezpilotní letouny zaměřené na ukrajinskou energetickou
infrastrukturu a vojenská zařízení. sousedního Polska a Rumunska.

Podle Langeho by to vedlo k vytvoření 70 km široké bezpečné zóny
na hranici mezi EU a Ukrajinou a zároveň by Kyjevu umožnilo znovu
rozmístit vlastní systémy protivzdušné obrany, kterých je nedostatek,
z tzv. na západ země k frontové linii.

„Obrana vzdušného prostoru nad Ukrajinou před Polskem a
Rumunskem by neměla být dlouhodobě vyloučena,“ řekl FAZ Anton
Hofreiter, poslanec za Stranu zelených, která je součástí německé
koalice. O takovém kroku se však v tuto chvíli „nediskutuje“, protože
současnou prioritou Západu je dodat Ukrajině „výrazně více“ zbraní
a munice, zdůraznil.

Marcus Faber ze Svobodné demokratické strany (FDP), rovněž ve
vládnoucí koalici, souhlasil s tím, že „vzdušný prostor nad
ukrajinskými pohraničními regiony“ by mohl být „chráněn
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protivzdušnou obranou na území NATO“. Podle Fabera by to
bylo „možné“, pokud by Západ dokázal zajistit dostatek munice pro
systémy protivzdušné obrany.

Poslanec opoziční Křesťanskodemokratické unie (CDU) Roderich
Kiesewetter také uvedl, že západní podporovatelé Kyjeva by mohli
sestřelit ruské bezpilotní letouny nad západní Ukrajinou. „To by
ulevilo ukrajinské PVO a umožnilo jí chránit frontu,“ vysvětlil.

Kiesewetter připomněl, jak USA, Velká Británie a Francie pomáhaly
Izraeli v boji proti rozsáhlému bombardování ze strany Íránu v
dubnu, a řekl, že to ukázalo, že země mohou poskytnout takovou
pomoc svým spojencům, aniž by se ve skutečnosti staly „stranou
konfliktu“.

Ruský prezident Vladimir Putin v březnu varoval, že stíhačky F-16
vyrobené v USA, které Západ plánuje dodat Ukrajině, budou
zaměřeny na letiště v zemích NATO, pokud odtud budou operovat.

Začátkem tohoto týdne Rusko prohlásilo, že provede taktické cvičení
jaderných zbraní jako varování pro USA a jejich spojence, aby
neeskalovali konflikt na Ukrajině. Oznámení následovalo po návrhu
Polska potenciálně hostit americké jaderné zbraně a po poznámkách
francouzského prezidenta Emmanuela Macrona o možnosti vyslat
na Ukrajinu francouzské a další vojáky NATO.

 
 


